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Guidance  

By acknowledging the W8-BEN Form, you authorize the Company to process your data as 

mentioned in the W8-BEN Form and furthermore to withhold relevant TAX deductions from your 

trading account.   

For more information about the use of the Official Form W-8 BEN please visit the official page of 

the US Internal Revenue Service 

For our clients ease and better understanding, the Company has translated the main parts of the 

W8-BEN Form in the respective languages below: 

 

1. English 

2. German 

3. Romanian 

4. Italian 

5. Hungarian 

6. Polish 

7. Czech 

8. Spanish 

9. Arabic 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://www.irs.gov/pub/irs-pdf/fw8ben.pdf
https://www.irs.gov/forms-pubs/about-form-w-8-ben
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1. English 

 

1. Do NOT acknowledge this form if: 
 

• You are NOT an individual 

• You are a U.S. citizen or other U.S. person, including a resident alien individual 

• You are a beneficial owner claiming that income is effectively connected with the 

conduct of trade or business within the United States (other than personal 

services) 

• You are a beneficial owner who is receiving compensation for personal services 

performed in the United States 

• You are a person acting as an intermediary 

Note: If you are resident in a FATCA partner jurisdiction (i.e., a Model 1 IGA jurisdiction 

with reciprocity), certain tax account information may be provided to your jurisdiction of 

residence. 

 

2. I certify that:  
 

• I, the beneficial owner, am a resident of the country declared during my account 

registration with the Company, within the meaning of the income tax treaty 

between the United States and that country (if applicable).  

• To comply with the policy of the US tax authorities and deduct the correct tax rate 

from US dividends.  

You can find the list of Tax Rates here:  

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf   

If your country is not on this list, a tax rate of 30% will be withheld from your account. 

 

If your country of residence or Tax Country have changed, please inform the company 

accordingly by sending an email to support@capex.com. 

 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf
mailto:support@capex.com
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3. Under penalties of perjury, I declare that I have examined the information on 

this form and to the best of my knowledge and belief it is true, correct, and 

complete. I further certify under penalties of perjury that: 
 

• I am the individual that is the beneficial owner (or am authorized to sign for the 

individual that is the beneficial owner) of all the income or proceeds to which this 

form 

relates or am using this form to document myself for chapter 4 purposes; 

• The person named on line 1 of this form is not a U.S. person; 

• This form relates to: 

 

(a) income not effectively connected with the conduct of a trade or business in the 

United States; 

(b) income effectively connected with the conduct of a trade or business in the United 

States but is not subject to tax under an applicable income tax treaty; 

(c) the partner’s share of a partnership’s effectively connected taxable income; or 

(d) the partner’s amount realized from the transfer of a partnership interest subject to 

withholding under section 1446(f); 

 

• The person named in this form is a resident of the treaty country listed above (if 

any) within the meaning of the income tax treaty between the United States and 

that country; and 

• For broker transactions or barter exchanges, the beneficial owner is an exempt 

foreign person as defined in the instructions. 

Furthermore, I authorize this form to be provided to any withholding agent that has control, 

receipt, or custody of the income of which I am the beneficial owner or any withholding 

agent that can disburse or make payments of the income of which I am the beneficial 

owner. 

I agree that I will submit a new form within 30 days if any certification made on this form 

becomes incorrect. 
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German 

 

1. Verwenden Sie dieses Formular NICHT, wenn: 
 

• Sie KEINE Einzelperson sind 

• Sie ein U.S.-Bürger oder eine andere U.S.-Person sind, einschließlich einer 

ansässigen ausländischen Person 

• Sie ein wirtschaftlicher Eigentümer sind, der behauptet, dass die Einkünfte 

tatsächlich mit der Ausübung eines Handels oder Geschäfts in den Vereinigten 

Staaten verbunden sind (mit Ausnahme persönlicher Dienstleistungen) 

• Sie sind ein wirtschaftlicher Eigentümer, der eine Vergütung für in den Vereinigten 

Staaten erbrachte persönliche Dienstleistungen erhält 

• Sie sind eine Person, die als Vermittler handelt 

Hinweis: Wenn Sie in einem FATCA-Partnerland ansässig sind (d.h. in einem Modell-1-

IGA-Land mit Gegenseitigkeit), können bestimmte Steuerkontoinformationen an das 

Land Ihres Wohnsitzes übermittelt werden. 

 

2. Ich bestätige, dass: 
 

• Ich, der wirtschaftliche Eigentümer, bin im Sinne des 

Einkommensteuerabkommens zwischen den Vereinigten Staaten und dem 

betreffenden Land (falls zutreffend) in dem Land ansässig, das ich bei der 

Registrierung meines Kontos bei der Gesellschaft angegeben habe. 

• Um der Politik der US-Steuerbehörden zu entsprechen und den korrekten 

Steuersatz von US-Dividenden abzuziehen. 

Sie können die Liste der Steuersätze hier finden: 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf  

Wenn Ihr Land nicht auf dieser Liste steht, wird ein Steuersatz von 30% von Ihrem Konto 

einbehalten. 

Wenn sich Ihr Wohnsitzland oder Ihr Steuerland geändert hat, informieren Sie bitte das 

Unternehmen entsprechend, indem Sie eine E-Mail an support@capex.com senden. 

 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf
mailto:support@capex.com
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3. Ich erkläre an Eides statt, dass ich die Angaben in diesem Formular geprüft 

habe und dass sie nach meinem besten Wissen und Gewissen wahr, richtig 

und vollständig sind. Des Weiteren bestätige ich unter Androhung von Strafe 

an Eides statt, dass: 
 

• ich die Person bin, die der wirtschaftliche Eigentümer aller Einkünfte oder Erträge 

ist, auf die sich dieses Formular bezieht, oder dieses Formular verwende, um die 

Einkünfte oder Erträge zu bestätigen 

oder ich verwende dieses Formular, um mich selbst für die Zwecke von Kapitel 4 

zu dokumentieren; 

• Die in Zeile 1 dieses Formulars genannte Person ist keine U.S. Person; 

• Dieses Formular bezieht sich auf: 

 

(a) Einkünfte, die nicht tatsächlich mit der Ausübung eines Handels oder Geschäfts in 

den Vereinigten Staaten verbunden sind; 

(b) Einkünfte, die tatsächlich mit der Ausübung eines Gewerbes oder einer 

Geschäftstätigkeit in den Vereinigten Staaten verbunden sind, aber nach einem 

anwendbaren Einkommensteuerabkommen nicht der Steuer unterliegen; 

(c) der Anteil des Partners am effektiv verbundenen steuerpflichtigen Einkommen 

einer Personengesellschaft; oder 

(d) der Betrag, den der Partner aus der Übertragung einer Beteiligung an einer 

Personengesellschaft erzielt, die dem Steuerabzug nach Section 1446(f) 

unterliegt; 

 

• die in diesem Formular genannte Person ist im Sinne des 

Einkommensteuerabkommens zwischen den Vereinigten Staaten und dem 

betreffenden Land in dem oben aufgeführten Land ansässig (falls vorhanden); und 

• Bei Maklertransaktionen oder Tauschgeschäften ist der wirtschaftliche Eigentümer 

eine steuerbefreite ausländische Person gemäß der Definition in den 

Anweisungen. 

Darüber hinaus ermächtige ich die Weitergabe dieses Formulars an eine 

Quellensteuerstelle, die die Kontrolle, den Empfang oder die Verwahrung der Einkünfte, 

deren wirtschaftlicher Eigentümer ich bin, innehat, oder an eine Quellensteuerstelle, die 

die Einkünfte, deren wirtschaftlicher Eigentümer ich bin, auszahlen oder ausbezahlen 

kann. 

Ich verpflichte mich, innerhalb von 30 Tagen ein neues Formular einzureichen, falls eine 

der in diesem Formular angegebenen Angaben unrichtig sein sollte. 
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Romanian  

 

1. NU utiliza acest formular dacă: 
 

• NU ești persoană fizică 

• Ești cetățean american sau altă persoană din SUA, inclusiv o persoană fizică 

străină rezidentă 

• Ești un beneficiar efectiv care susține că venitul este legat de desfășurarea unei 

activități comerciale sau de afaceri în Statele Unite (altele decât serviciile 

personale) 

• Ești un beneficiar efectiv care primește o compensație pentru servicii personale 

prestate în Statele Unite 

• Ești o persoană care acționează în calitate de intermediar 

Notă: Dacă ești rezident într-o jurisdicție parteneră FATCA (de exemplu, o jurisdicție IGA 

model 1 cu reciprocitate), anumite informații privind conturile fiscale pot fi furnizate 

jurisdicției tale de rezidență. 

 

2. Atest faptul că: 
 

• Eu, beneficiarul efectiv, sunt un rezident al țării declarate în timpul înregistrării 

contului meu la Companie, în sensul tratatului privind impozitul pe venit dintre 

Statele Unite și țara respectivă (dacă este cazul). 

• Pentru a respecta politica autorităților fiscale americane și pentru a deduce rata 

corectă de impozitare din dividendele din SUA. 

Lista ratelor de impozitare poate fi consultată aici: 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf  

Dacă țara ta nu se regăsește pe această listă, din contul tău se va reține o rată de 

impozitare de 30%. 

Dacă ți-ai schimbat țara de reședință sau țara de impozitare, te rugăm să informezi 

compania în consecință, trimițând un e-mail la support@capex.com. 

 

 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf
mailto:support@capex.com
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3. Sub sancțiunea sperjurului, declar că am verificat informațiile din acest 

formular și că, după cunoștințele mele, acestea sunt adevărate, corecte și 

complete. De asemenea, certific, sub sancțiunea de sperjur, că:  
 

• Sunt persoana fizică care este beneficiarul efectiv (sau sunt autorizat să semnez 

în numele persoanei fizice care este beneficiarul efectiv) al tuturor veniturilor sau 

produselor 

la care se referă acest formular sau folosesc acest formular pentru a mă 

documenta în ceea ce privește capitolului 4; 

• Persoana menționată la rândul 1 din acest formular nu este o persoană din SUA; 

• Acest formular se referă la: 

 

(a) venituri care nu sunt efectiv legate de desfășurarea unei activități comerciale sau 

de afaceri în Statele Unite; 

(b) venituri efectiv legate de desfășurarea unei activități comerciale sau de afaceri în 

Statele Unite, dar care nu sunt supuse impozitului în temeiul unei convenții 

aplicabile privind impozitul pe venit; 

(c) cota-parte a partenerului din venitul impozabil efectiv aferent unui parteneriat; sau 

(d) suma realizată de partener din transferul unei participații în parteneriat care face 

obiectul reținerii la sursă în temeiul secțiunii 1446 litera (f); 

 

• Persoana menționată în acest formular este un rezident al țării convenției 

enumerate mai sus (dacă este cazul) în sensul convenției privind impozitul pe venit 

dintre Statele Unite și țara respectivă; și 

• În cazul tranzacțiilor de brokeraj sau al schimburilor barter, beneficiarul efectiv este 

o persoană străină exceptată, așa cum este definită în instrucțiuni. 

În plus, autorizez ca acest formular să fie furnizat oricărui delegat care deține controlul, 

recepția sau custodia venitului al cărui beneficiar efectiv sunt sau oricărui delegat care 

poate efectua plăți sau plăti venitul al cărui beneficiar efectiv sunt. 

Confirm faptul că voi depune un nou formular în termen de 30 de zile în cazul în care 

orice certificare făcută în acest formular devine incorectă. 
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Italian 

 

1. NON utilizzare questo modulo se: 
 

• NON sei un individuo 

• Sei un cittadino statunitense o un'altra persona statunitense, incluso uno straniero 

residente 

• Sei un beneficiario effettivo che afferma che il reddito è effettivamente connesso 

alla conduzione di attività commerciali o affari all'interno degli Stati Uniti (diversi 

dai servizi personali) 

• Sei un beneficiario effettivo che riceve un compenso per i servizi personali prestati 

negli Stati Uniti 

• Sei una persona che agisce da intermediario 

Nota: se risiedi in una giurisdizione partner FATCA (ad esempio, una giurisdizione IGA 

Modello 1 con reciprocità), alcune informazioni sul conto fiscale potrebbero essere fornite 

alla tua giurisdizione di residenza. 

 

2. Io attesto che: 
 

• Io, il beneficiario effettivo, sono residente nel paese dichiarato al momento della 

registrazione del mio conto presso la Società, ai sensi del trattato sull'imposta sul 

reddito tra gli Stati Uniti e quel paese (se applicabile). 

• Per rispettare la politica delle autorità fiscali statunitensi e detrarre l'aliquota fiscale 

corretta dai dividendi statunitensi. 

Puoi trovare l'elenco delle aliquote fiscali qui: 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf  

Se il tuo paese non è in questo elenco, un'aliquota fiscale del 30% verrà trattenuta dal 

tuo conto. 

Se il tuo Paese di residenza o Paese fiscale è cambiato, ti preghiamo di informare la 

società di conseguenza inviando un'e-mail a support@capex.com. 

 

 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf
mailto:support@capex.com
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3. Sotto pena di falsa testimonianza, dichiaro di aver esaminato le informazioni 

su questo modulo e per quanto in mia conoscenza, sono corrette e complete. 

Dichiaro inoltre sotto pena di falsa testimonianza che: 
 

• Sono la persona fisica che è il beneficiario effettivo (o sono autorizzato a firmare 

per la persona che è il beneficiario effettivo) di tutti i redditi o proventi a cui questo 

modulo 

si riferisce o sto usando questo modulo per documentarmi ai fini del capitolo 4; 

• La persona indicata nella riga 1 di questo modulo non è una persona statunitense; 

• Questo modulo si riferisce a: 

 

(a) reddito non effettivamente connesso alla conduzione di un'attività commerciale 

negli Stati Uniti; 

(b) reddito effettivamente connesso con la conduzione di un'attività commerciale negli 

Stati Uniti ma non soggetto a tassazione ai sensi di un trattato sull'imposta sul 

reddito applicabile; 

(c) la quota del partner del reddito imponibile effettivamente connesso di una società 

di persone; o 

(d) l'importo del partner realizzato dal trasferimento di un interesse di società soggetto 

a ritenuta ai sensi della sezione 1446(f); 

 

• La persona indicata in questo modulo è residente nel paese del trattato sopra 

elencato (se presente) ai sensi del trattato sull'imposta sul reddito tra gli Stati Uniti 

e quel paese; e 

• Per le operazioni di intermediazione finanziaria o cambio, il beneficiario effettivo è 

una persona straniera esente come definito nelle istruzioni. 

Autorizzo inoltre la fornitura di questo modulo a qualsiasi sostituto d'imposta che abbia il 

controllo, la ricezione o la custodia del reddito di cui sono il beneficiario effettivo o 

qualsiasi sostituto d'imposta che possa erogare o effettuare pagamenti del reddito di cui 

sono il beneficiario proprietario. 

Accetto di inviare un nuovo modulo entro 30 giorni se qualsiasi certificazione fatta su 

questo modulo diventa errata. 
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Hungarian 

 

1. NE használja ezt a nyomtatványt, ha: 
 

• Ön NEM magánszemély 

• Ön amerikai állampolgár vagy más amerikai személy, beleértve a rezidens külföldi 

magánszemélyt is 

• Ön haszonhúzó, aki azt állítja, hogy a jövedelem ténylegesen kapcsolódik az 

Egyesült Államokon belüli kereskedési vagy üzleti tevékenységhez (a személyes 

szolgáltatások kivételével) 

• Ön haszonhúzó, aki az Egyesült Államokban nyújtott személyes szolgáltatásaiért 

kompenzációban részesül 

• Ön közvetítőként eljáró személy 

Megjegyzés: Ha Ön egy FATCA-partnerországban (azaz IGA modell 1 szerinti 

országban, ahol viszonosság érvényesül) rendelkezik illetőséggel, szükséges lehet, hogy 

az illetősége szerinti országnak átadjon bizonyos adószámlaadatokat. 

 

2. Kijelentem, hogy: 
 

• Én, a haszonhúzó, az Egyesült Államok és az adott ország közötti jövedelemadóra 

vonatkozó megállapodás értelmében (ha van ilyen) a számlaregisztrációm során 

megadott országban illetőséggel rendelkező személy vagyok 

• Az amerikai adóhatóságok politikájának való megfelelés és a helyes adókulcs 

levonása az amerikai osztalékokból.   

Az adókulcsok listája itt található: 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf  

Ha országa nem szerepel ezen a listán, akkor 30%-os adó kerül levonásra számlájáról. 

Ha az illetősége szerinti ország vagy az adózási ország megváltozik, kérjük, tájékoztassa 

erről cégünket a support@capex.com e-mail-címen. 

 

 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf
mailto:support@capex.com
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3. Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy átnéztem a 

nyomtatványon szereplő adatokat, és legjobb tudomásom és 

meggyőződésem szerint azok megfelelnek a valóságnak, helyesek és 

hiánytalanok. Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem továbbá, 

hogy: 
 

• Én vagyok a haszonhúzó (vagy jogosult vagyok a haszonhúzónak minősülő 

személy nevében aláírni) minden olyan jövedelem vagy bevétel tekintetében, 

amelyre ez a nyomtatvány vonatkozik, 

kapcsolódik, vagy ezt a nyomtatványt arra használom, hogy igazoljam a 4. 

fejezetben megadottakat; 

• A nyomtatvány 1. sorában megnevezett személy nem az Amerikai Egyesült 

Államok állampolgára, 

• Ez a nyomtatvány a következőkre vonatkozik: 

 

(a) az Egyesült Államokban folytatott kereskedési vagy üzleti tevékenységgel 

ténylegesen nem összefüggő jövedelem; 

(b) az Egyesült Államokban folytatott kereskedelmi vagy üzleti tevékenységhez 

ténylegesen kapcsolódó jövedelem, de az alkalmazandó jövedelemadóra 

vonatkozó megállapodás értelmében nem adóköteles; 

(c) partner részesedése egy társulás ténylegesen kapcsolódó adóköteles 

jövedelméből; vagy 

(d) partner által az 1446 (f) szakasz alapján, forrásadó levonása alá eső társulási 

részesedés átruházásából realizált összeg;  

 

• A nyomtatványon megnevezett személy az Amerikai Egyesült Államok és az adott 

ország közötti jövedelemadóra vonatkozó megállapodás értelmében (ha van ilyen) 

a megállapodásban meghatározott országban rendelkezik illetőséggel; és  

• Közvetítői ügyletek vagy csereügyletek esetén a haszonhúzó az utasítások 

értelmében mentesített külföldi személy. 

Ezenfelül engedélyezem, hogy ezt a nyomtatványt minden olyan forrásadó-kezelő 

megkapja, aki ellenőrzi, átveszi vagy letétként kezeli azt a jövedelmet, amelynek 

haszonhúzója vagyok, vagy bármely forrásadó-kezelő, aki folyósítja azt a jövedelmet, 

vagy kifizetést teljesít abból a jövedelemből, amelynek a haszonhúzója vagyok.   

Kijelentem, hogy 30 napon belül új nyomtatványt nyújtok be, ha az ezen a nyomtatványon 

tett bármely nyilatkozat érvényét veszti. 
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Polish 

 

1. NIE używaj tego formularza, jeśli: 
 

• NIE jesteś osobą fizyczną 

• Jesteś obywatelem amerykańskim lub inną osobą pochodzącą ze Stanów 

Zjednoczonych, w tym osobą fizyczną będącą cudzoziemcem rezydentem 

• Jesteś rzeczywistym beneficjentem twierdzącym, że dochód jest efektywnie 

związany z prowadzeniem działalności handlowej lub gospodarczej na terenie 

Stanów Zjednoczonych (innej niż usługi osobiste) 

• Jesteś rzeczywistym beneficjentem, który otrzymuje wynagrodzenie za usługi 

osobiste świadczone w Stanach Zjednoczonych 

• Jesteś osobą działającą jako pośrednik 

Uwaga: Jeśli jesteś rezydentem jurysdykcji partnerskiej FATCA (tj. jurysdykcji Modelu 1 

IGA z zasadą wzajemności), niektóre informacje o rachunku podatkowym mogą być 

przekazane do jurysdykcji twojej rezydencji. 

 

2. Oświadczam, że: 

• Ja, rzeczywisty beneficjent, jestem rezydentem kraju zadeklarowanego podczas 

rejestracji mojego konta w Firmie, w rozumieniu umowy o podatku dochodowym 

pomiędzy Stanami Zjednoczonymi a tym krajem (jeśli dotyczy). 

• Dostosuję się do polityki amerykańskich władz podatkowych i odliczę odpowiednią 

stawkę podatkową od dywidend amerykańskich. 

Listę stawek podatkowych możesz znaleźć tutaj: 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf  

Jeśli Twój kraj nie znajduje się na tej liście, z Twojego konta zostanie potrącony podatek 

w wysokości 30%. 

Jeśli twój kraj zamieszkania lub kraj podatkowy uległ zmianie, poinformuj o tym firmę, 

wysyłając e-mail na adres support@capex.com. 

 

 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf
mailto:support@capex.com
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3. Pod karą krzywoprzysięstwa oświadczam, że sprawdziłem informacje 

zawarte w tym formularzu i według mojej najlepszej wiedzy i przekonania są 

one prawdziwe, poprawne i kompletne. Oświadczam również pod groźbą 

kary za krzywoprzysięstwo, że: 
 

• Jestem osobą fizyczną, która jest właścicielem (lub mam prawo podpisać się za 

osobę fizyczną, która jest właścicielem) wszystkich dochodów lub przychodów, 

których dotyczy ten formularz 

lub używam tego formularza do udokumentowania siebie dla celów rozdziału 4; 

• Osoba wymieniona w wierszu 1 niniejszego formularza nie jest osobą 

amerykańską; 

• Ten formularz odnosi się do: 

 

(a) dochodu, który nie jest efektywnie związany z prowadzeniem działalności 

handlowej lub gospodarczej w Stanach Zjednoczonych; 

(b) dochodu efektywnie związanego z prowadzeniem działalności handlowej lub 

gospodarczej w Stanach Zjednoczonych, ale niepodlegającego opodatkowaniu na 

mocy obowiązującej umowy o podatku dochodowym; 

(c) udział partnera w podlegającym opodatkowaniu efektywnie związanym dochodzie 

spółki osobowej; lub 

(d) kwota uzyskana przez partnera z tytułu przeniesienia udziału w spółce osobowej 

podlegająca potrąceniu u źródła na mocy sekcji 1446(f); 

 

• Osoba wymieniona w niniejszym formularzu jest rezydentem kraju objętego 

traktatem wymienionym powyżej (jeśli taki istnieje) w rozumieniu traktatu o 

podatku dochodowym zawartego między Stanami Zjednoczonymi a tym krajem; 

oraz 

• W przypadku transakcji brokerskich lub wymiany barterowej, właściciel odsetek 

jest zwolnioną z podatku osobą zagraniczną, zgodnie z definicją podaną w 

instrukcji. 

Ponadto upoważniam do przekazania tego formularza każdemu podmiotowi 

pobierającemu, który ma kontrolę, otrzymuje lub przechowuje dochód, którego jestem 

faktycznym odbiorcą, lub każdemu podmiotowi pobierającemu, który może wypłacać lub 

dokonywać wypłat dochodu, którego jestem faktycznym odbiorcą. 

Zgadzam się, że w ciągu 30 dni złożę nowy formularz, jeśli jakiekolwiek poświadczenie 

dokonane na tym formularzu okaże się nieprawidłowe. 
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Czech 

 

1. NEPOUŽÍVEJTE tento formulář, pokud: 
 

• NEJSTE jednotlivec 

• Jste občanem USA nebo jinou osobou v USA, včetně cizince s trvalým pobytem 

• Jste skutečným vlastníkem a tvrdíte, že příjem skutečně souvisí s provozováním 

obchodu nebo podnikání v rámci Spojených států amerických (kromě osobních 

služeb) 

• Jste skutečným vlastníkem, který dostává kompenzaci za osobní služby 

provedené ve Spojených státech 

• Jste osoba, která působí jako zprostředkovatel 

Poznámka: Pokud máte pobyt v partnerské jurisdikci FATCA (tj. jurisdikci IGA Model 1 s 

reciprocitou), určité informace o daňovém účtu mohou být poskytnuty jurisdikci vašeho 

pobytu. 

 
 

2. Potvrzuji, že: 
 

• Já, skutečný vlastník, jsem rezidentem země, kterou jsem uvedl při registraci účtu 

u Společnosti, ve smyslu smlouvy o dani z příjmu mezi Spojenými státy a touto 

zemí (pokud existuje).. 

• V souladu s politikou daňových úřadů USA a odečtením správné daňové sazby z 

amerických dividend. 

Seznam daňových sazeb naleznete zde: 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf  

Pokud vaše země není na tomto seznamu, bude z vašeho účtu stržena daňová sazba 

ve výši 30 %. 

Pokud se vaše země pobytu nebo daňová země změnila, informujte o tom prosím 

společnost zasláním e-mailu na adresu support@capex.com 

 

 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf
mailto:support@capex.com
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3. Pod sankcí za křivou přísahu prohlašuji, že jsem prozkoumal informace v 

tomto formuláři a podle svého nejlepšího vědomí a svědomí jsou pravdivé, 

správné a úplné. Dále potvrzuji pod trestem za křivou přísahu, že: 
 

• Jsem fyzická osoba, která je skutečným vlastníkem (nebo mám oprávnění 

podepisovat za fyzickou osobu, která je skutečným vlastníkem) všech příjmů nebo 

výnosů, na které se vztahuje tento formulář 

nebo že tento formulář používám ke své dokumentaci pro účely kapitoly 4; 

• Osoba uvedená na řádku 1 tohoto formuláře není osobou z USA; 

• Tento formulář se týká: 

 

(a) příjem, který není fakticky spojen s provozováním obchodu nebo podnikání ve 

Spojených státech amerických; 

(b) příjem skutečně spojený s provozováním obchodu nebo podnikání ve Spojených 

státech, ale nepodléhá dani podle platné smlouvy o dani z příjmu; 

(c) podíl partnera na skutečně souvisejícím zdanitelném příjmu partnerství; nebo 

(d) částka společníka realizovaná z převodu podílu společnosti podléhajícího srážce 

podle § 1446(f); 

 

• Osoba uvedená v tomto formuláři je rezidentem výše uvedené smluvní země 

(pokud existuje) ve smyslu smlouvy o dani z příjmu mezi Spojenými státy a touto 

zemí; a 

• U makléřských transakcí nebo barterových směn je skutečným vlastníkem 

osvobozená zahraniční osoba, jak je definováno v pokynech. 

Dále povoluji, aby byl tento formulář poskytnut jakémukoli zástupci pro srážkovou daň, 

který má kontrolu, příjem nebo úschovu příjmu, jehož jsem skutečným vlastníkem, nebo 

jakémukoli zástupci pro srážkovou daň, který může vyplácet nebo provádět platby příjmu, 

jehož jsem skutečným vlastníkem. 

Souhlasím s tím, že do 30 dnů předložím nový formulář, pokud se jakékoli potvrzení 

uvedené v tomto formuláři stane nesprávným. 
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Spanish 

 

1. NO utilice este formulario si: 
 

• NO es usted una persona física 

• Es un ciudadano estadounidense u otra persona estadounidense, incluida una 

persona extranjera residente 

• "Es un beneficiario que afirma que los ingresos están efectivamente relacionados 

con la realización de actividades comerciales o empresariales dentro de Estados 

Unidos (que no sean servicios personales) 

• Es un beneficiario que recibe una compensación por servicios personales 

prestados en Estados Unidos 

• Usted es una persona que actúa como intermediario 

Nota: Si usted es residente en una jurisdicción asociada a FATCA (es decir, una 

jurisdicción del Modelo 1 de IGA con reciprocidad), cierta información de la cuenta fiscal 

puede ser proporcionada a su jurisdicción de residencia. 

 

2. Certifico que: 
 

• Yo, el beneficiario, soy residente del país declarado durante el registro de mi 

cuenta en la Compañía, teniendo en cuenta el tratado sobre el impuesto sobre la 

renta entre  Estados Unidos y ese país (si procede). 

• Cumplo con la política de las autoridades fiscales estadounidenses y deduzco el 

tipo impositivo correcto de los dividendos estadounidenses. 

Aquí puede encontrar la lista de los tipos impositivos: 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf  

Si su país no está en esta lista, se retendrá de su cuenta un tipo impositivo del 30%. 

Si su país de residencia o su país fiscal han cambiado, le rogamos que informe a la 

empresa enviando un correo electrónico a support@capex.com 

 

 

 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf
mailto:support@capex.com
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3. Bajo pena de perjurio, declaro que he examinado la información contenida 

en este formulario y que, a mi saber y entender, es verdadera, correcta y 

completa. Además, certifico bajo pena de perjurio que: 
 

• Soy la persona física que es el beneficiario (o estoy autorizado a firmar en nombre 

de la persona física que es el beneficiario efectivo) de todos los ingresos o 

productos a los que se refiere este formulario 

relata o estoy utilizando este formulario para documentarme a efectos del capítulo 

4; 

• La persona nombrada en la línea 1 de este formulario no es una persona 

estadounidense; 

• Este formulario se refiere a: 

 

(a) los ingresos que no estén efectivamente relacionados con la realización de una 

actividad comercial o empresarial en los Estados Unidos; 

(b) los ingresos efectivamente relacionados con la realización de una actividad 

comercial o empresarial en los Estados Unidos, pero que no están sujetos a 

impuestos en virtud de un tratado aplicable sobre el impuesto a la renta; 

(c) la participación del socio en la renta imponible efectivamente conectada a la 

sociedad; o 

(d) el importe obtenido por el socio en la transmisión de una participación en la 

sociedad colectiva sujeta a retención en virtud de la sección 1446(f); 

 

• La persona nombrada en este formulario es residente del país con el que se ha 

firmado el tratado (si lo hay) en el sentido del tratado sobre el impuesto sobre la 

renta entre Estados Unidos y ese país; y 

• En el caso de las operaciones de intermediación o trueque, el beneficiario efectivo 

es una persona extranjera exenta, tal como se define en las instrucciones. 

Además, autorizo a que se facilite este formulario a cualquier agente de retención que 

tenga el control, la recepción o la custodia de los ingresos de los que soy beneficiario o 

a cualquier agente de retención que pueda desembolsar o realizar pagos de los ingresos 

de los que soy beneficiario. 

Acepto que presentaré un nuevo formulario en un plazo de 30 días si cualquier 

certificación realizada en este formulario es incorrecta. 
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Arabic  

 

 :النموذج إذالا تستخدم هذا 1. 

 لم تكن فردا  •

ي مقيم  • ي ذلك فرد أجنب 
 أو أي شخص أمريكي آخر، بما ف 

ً
 أمريكيا

ً
 ان كنت مواطنا

 بسلوك تجاري أو الأعمال داخل الولايات المتحدة )بخلاف الخدمات   •
ً
 وتدعي أن الدخل مرتبط فعليا

ً
 مستفيدا

ً
أن تكون مالكا

 الشخصية(

•  
ً
 يتلقى تعويضا

ً
 مستفيدا

ً
ي الولايات المتحدةأن تكون مالكا

ي يتم إجراؤها ف 
 عن الخدمات الشخصية البى

 يعمل كوسيط  •
ً
 كنت شخصا

 

ي للحسابات الخارجية )أي، ولاية قضائية من النموذج   يب 
ي قانون الامتثال الض 

يكة ف  ي ولاية قضائية شر
 ف 
ً
ملاحظة: إذا كنت مقيما

للحسابات   الدولي  ي  يب 
الض  الامتثال  قانون  بموجب  معلومات  الأول  بعض  تقديم  يتم  فقد  بالمثل(،  المعاملة  مع  الأجنبية 

ي إل نطاق سلطة إقامتك يب 
 .الحساب الض 

 

 :أنا أؤكد أن2.

 

اتفاقية  • ي 
المقصود ف  بالمعب   كة،  ي لدى الشر أثناء تسجيل حساب  المعلن عنه  البلد  ي 

المستفيد، مقيم ف  المالك  أنا، 

يبة الدخل بي   الولايات المتحدة وتلك   .الدولة )إن وجدت(ض 

يبة الصحيح من أرباح الأسهم الأمريكية • ائب الأمريكية وخصم معدل الض   .الامتثال لسياسة سلطات الض 

ائب هنا  :يمكنك العثور على قائمة أسعار الض 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf   

يبة بنسبة  ي هذه القائمة، فسيتم اقتطاع معدل ض 
 .ابك٪ من حس 30إذا لم تكن دولتك مدرجة ف 

 

إل ي 
وب  إلكيى بريد  إرسال  طريق  عن  لذلك   

ً
وفقا كة  الشر إبلاغ  ج   في   ، ي يب 

الض  بلدك  أو  إقامتك  بلد  تغيي   تم   إذا 

 support@capex.com 

 

 

 

 

https://www.irs.gov/pub/irs-utl/Tax_Treaty_Table_1_2019_Feb.pdf
mailto:support@capex.com
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ي هذا النموذج وعلى حد علمي واعتقادي أنها  3. 
ن
ي قد فحصت المعلومات الواردة ف

، أقر بأننن ن بموجب عقوبات الحنث باليمي 

ن بما يلىي   :صحيحة  وكاملة. كما أقر بموجب عقوبات الحنث باليمي 

 

المستفيد( لكل الدخل أو العائدات أنا الفرد المالك المستفيد )أو المضح له بالتوقيع نيابة عن الفرد الذي هو المالك   •

ي حصل عليها هذا النموذج 
 البى

 ؛4يتعلق بهذا النموذج أو أستخدمه لتوثيق نفسي لأغراض الفصل  

 

ي السطر  •
؛  1الشخص المذكور ف 

ً
 أمريكيا

ً
 من هذا النموذج ليس شخصا

 :يتعلق هذا النموذج بما يلىي  •

 

 بممارسة التجارة أو 
ً
ي الولايات المتحدة ؛ )أ( الدخل غي  مرتبط فعليا

 الأعمال التجارية ف 

يبة بموجب معاهدة   ي الولايات المتحدة ولكنه لا يخضع للض 
 بممارسة التداول أو الأعمال التجارية ف 

ً
)ب( الدخل المرتبط فعليا

يبة الدخل المعمول بها؛   ض 

؛ أو
ً
اكة المرتبط فعليا كة الشر ي لشر يب 

يك من الدخل الض   )ج( نصيب الشر

اكة الخاضعة للاقتطاع بموجب المادة )د( مبلغ ا يك المحقق من نقل حصة الشر  )و( ؛ 1446لشر

 

ي اتفاقية   •
ي بلد المعاهدة المذكورة أعلاه )إن وجد( بالمعب  المقصود ف 

ي هذا النموذج هو مقيم ف 
الشخص المذكور ف 

يبة الدخل بي   الولايات المتحدة وتلك الدولة؛ و   ض 

 على النحو المحدد  بالنسبة لمعاملات السمشة أو عم •
ً
 معفيا

ً
 أجنبيا

ً
ليات المقايضة، يكون المالك المستفيد شخصا

ي التعليمات
 .ف 

 

ي لديه سيطرة أو استلام أو وصاية على الدخل الذي أنا   يب 
علاوة على ذلك، أفوض بتقديم هذا النموذج إل أي وكيل اقتطاع ض 

 .اد الدخل الذي أنا المستفيد منه صاحبهالمالك المستفيد منه أو أي وكيل استقطاع يمكنه دفع أو سد

ي غضون 
ي هذا النموذج غي  صحيحة 30أوافق على إرسال نموذج جديد ف 

 إذا أصبحت أي شهادة تم إجراؤها ف 
ً
 .يوما

 

 

 

 


